

РЕЗУЛЬТАТИ
поіменного голосування з розгляду питань порядку денного
сорокової сесії Кременецької районної ради VII скликання
19 березня 2020 року

№п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Номер питання порядку денного та результати голосування		
		1п.	2п.	3п.
1	Баканчук Іван Володимирович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
2	Бас Ганна Романівна	За	За	За
3	Батьковець Микола Олексійович	За	За	За
4	Березій Ігор Володимирович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
5	Білокур Марія Василівна	Відсутній	Відсутній	Відсутній
6	Божик Микола Володимирович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
7	Бойко Олександр Павлович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
8	Букай Надія Ярославівна	За	За	За
9	Владика Микола Кіндратович	За	За	За
10	Галяс Галина Канорівна	За	За	За
11	Дворецький Сергій Остапович	За	За	За
12	Задворна Марія Борисівна	Відсутній	Відсутній	Відсутній
13	Кісіль Павло Васильович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
14	Костюк Світлана Олександрівна	За	За	За
15	Марутовський Володимир Іванович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
16	Меснікович Михайло Федорович	За	За	За
17	Нижник Галина Петрівна	Відсутній	Відсутній	Відсутній
18	Петрук Василь Петрович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
19	Півторак Олександр Романович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
20	Кучер Богдан Євстахійович	За	За	За
21	Прицюк Микола Петрович	За	За	За
22	Пшевлоцький Роман Вадимович	За	За	За
23	Савчук Віталій Миколайович	За	За	За
24	Самборський Сергій Адамович	За	За	За
25	Сімчук Сергій Ростиславович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
26	Смаглюк Андрій Миколайович	За	За	За
27	Сопіга Іван Сергійович	Відсутній	Відсутній	Відсутній
28	Стефанський Володимир Ананійович	За	За	За

29	Цьома Іван Тихонович	Відсутній			Відсутній			Відсутній		
30	Чоповський Микола Федорович	За			За			За		
31	Шумбарець Юрій Іванович	За			За			За		
32	Остапчук Ольга Василівна	За			За			За		
33	Горошко Микола Григорович	Відсутній			Відсутній			Відсутній		
ВСЬОГО		За	Проти	Утримались	За	Проти	Утримались	За	Проти	Утримались
		18	0	0	18	0	0	18	0	0

Заступник голови лічильної комісії

Бас Г. Р.



Члени лічильної комісії:

1. Букай Н. Я.



2. Дворецький С.О.

